

## 播道神學院「八十七周年感恩崇拜暨美孚新校舍獻校禮」

### 在感恩和無忘使命中圓滿結束

二零一九年十月二十一日下午五時十五分，播道神學院在美孚新校舍舉行了「八十七周年感恩崇拜暨美孚新校舍獻校禮」，大約四百位嘉賓包括院董、播道堂會及各宗派的牧者和肢體並各界的支持者、校友、老師及同學們出席了是次的聚會，獻上感恩。

聚會由一個簡單而莊嚴的剪綵儀節開始，在一眾院董及前任與現任院長們的帶領下，各位來賓以感恩的心歸榮耀給上帝；嘉賓和會眾其後移步到禮堂開始感恩崇拜，崇拜在主席孫淑喜副院長宣召後展開，由黃葉綺娟女士帶領會眾唱詩、馬楊詠嫻博士領禱，並由郭文池院長分享購校見證，郭院長回顧整個過程，學院經歷了神豐盛的恩典，包括在短短數個月的時間辦理各項手續及完成工程；付費時資金上有缺乏但神及時的供應；藉着院董、老師、各職工的努力，播道總會、聯會、各堂會、機構的祝福，校友及其他愛護神學院的教會及肢體同心支持下，學院最終能購入美孚這個新校舍讓學院有發展的空間；一切一切都看到神的信實不變，並賜恩典給學院踏上一個新的里程。

在校友代表的獻詩及校友會主席何文勝先生的讀經後，學院邀得美國三一神學院新約科教授暨系主任鮑維均博士證道，鮑博士指出每一個搬遷都有特別的意義，藉著耶利米書 29 章的三個命令：蓋造房屋、栽種田園、娶妻生兒女，回顧申命記 20 章所提出同樣的三個條件，道出爭奪(屬靈)領土除了需要爭戰的精兵外，還需蓋造房屋、栽種田園等領受那地為業，才能真正領受神的同在和所賜的流奶與蜜之地；學院遷入美孚這地方，經歷了神的應許與同在，面對新校園、新群體、新鄰居，這就是一個宣教的地方，就如被神打發一樣，在這裏將福音帶出去。

感恩崇拜的獻呈部分，邀得兩位前任院長許道良牧師及馬楊詠嫻博士對學院作出鼓勵，並藉由郭院長帶領會眾透過啓應的方式宣讀歷代志和詩篇的經文及陳黔開牧師領禱向上帝獻呈；崇拜在頌讚聲和許道良牧師的祝福中圓滿結束。



獻校禮剪綵儀節嘉賓：

左起：呂元信先生、黃肅亮博士、簡悅明先生、郭文池牧師、鮑維均博士、許道良牧師、馬楊詠嫻博士、陳黔開牧師、盧炳照牧師、凌兆楷先生、柯廣輝律師



八十七周年感恩崇拜暨美孚新校舍獻校禮